

理

由：查太原路自後車站至南京西路一帶為市中心區，人口密集。

商業鼎盛，最近南京西路拓寬整潔美觀遠勝於昔，惟太原

路水溝仍均係明溝，每逢夏季蚊蠅腐集臭氣四溢，影響公

共衛生至鉅，理應從速改善疏暢，建為暗溝並敷設紅磚以

利人行。另太原路自後車站至南京西路間，路面坑凹不平

竟達一尺之程度，宜速整修，應速擬訂計劃，並速予整補

路面。

辦法：送市府辦理。

審查意見：送市府研究辦理。

議決：送市府計劃辦理。

二大提——〇九七

提案人：王友祿

工務——〇三四

由：請速鋪設太平、永福國小前人行道紅磚以利通行案。
索理
由：查本市延平北路太平及永樂國小前人行道凸凹不平乃爾低

年級學童年齡幼小時有摔倒情事，應速予鋪設紅磚不但維

護學童之安全並且亦可壯市容觀瞻。

辦法：送市府迅速辦理。

審查意見：查本索市府已編列六十年度預算。

議決：照審查意見通過。

二大提——〇八九

提案人：高惠子 黃聯富

工務——〇三五

由：請迅速將寧夏路二號大排水溝上道路鋪裝柏油路面以利行

人案。

臺北市議會公報 第二卷 第六期

理

由：一、本市寧夏路二號大排水溝，最近鋪設溝蓋完成，該地

區市民人人稱讚，惟美中不足者，該溝上道路尚未鋪

裝柏油，遇雨則泥濘不堪，影響行人交通至鉅。

二、應請市府迅速計劃將該地區鋪設柏油路面以利行人交

通。

辦法：送市府迅速辦理。

審查意見：查本索市府已編列六十年度預算。

議決：照審查意見通過。

二大提——一二一

提案人：林穆燦 陳健治 張宗明

工務——〇三六

由：為建議市府迅即設法開闢南港區麗山里道路以解里民交通

苦難案。

由：一、查南港區麗山里，位於松山區木柵區之間，因該里對外交通困難，無汽車通行，以致許多里民紛紛遷至南

港松山一帶謀生，現僅餘居民七十四戶計三百五十人，按該里無道路、無電燈、無電話、無自來水，成為南港之落後地區，里民衛生不佳，過着原始生活，甚為可憐。現政府推行福利政策消滅貧窮，該里為本市貧苦地區，市府不應忽視，應速即計劃開闢麗山道路，以利交通藉資解決麗山里里民對外交通。

二、請市府編列六十一年度預算迅速開闢麗山道路。

辦法：送市府迅速辦理。

審查意見：送市府研究辦理。

議決：照審查意見通過。